

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Redcón. y Admón. 2025 Imprenta: 2299 DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA DIRECCIONES: Apartado n.º 11 San Agustín, 7
AÑO LVII.—Número 17.655 Viernes 6 de Septiembre de 1957 Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Comenzó en Tenerife el XXX Congreso de la Sociedad Oftalmológica Hispanoamericana

El Sr. Vigón inauguró el nuevo tramo del ferrocarril Tudela-Veguín y Lugo de Llanera

Oviedo, 6.—El ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón, ha inaugurado el nuevo tramo del ferrocarril de la Renfe entre Tudela-Veguín y Lugo de Llanera, de 14 kilómetros de longitud, que sirve para descongestionar el transporte de carbones y de otros materiales cuyo servicio se hacía por la anterior línea férrea. El coste de las obras ha sido de 115 millones de pesetas, sin incluir los gastos de electrificación, que va a realizarse.

Acompañaron en el acto al ministro, el gobernador civil y militar, arzobispo, presidente de la Diputación, alcaldes de Siero, Llanera y Oviedo, y otras representaciones oficiales.

El prelado bendijo la nueva estación de Viella, situada en el Consejo de Siero, y después se celebró una recepción en el Ayuntamiento en honor del señor Vigón. El alcalde, señor Beltrán, pronunció unas palabras de salutación y expuso los problemas que afectan a la ciudad. Tuvo un recuerdo póstumo para el que fue ministro de Obras Públicas, José María Fernández Ladreda, que aprobó el proyecto de este ferrocarril bajo su mandato y otras obras de gran interés nacional.

También recordó al conde de Valledano, que atendió con diligencia los problemas de las vías de comunicaciones de esta provincia.

Le contestó el ministro, que agradeció las atenciones recibidas, y dijo que pondría su mayor atención y cariño en resolver los problemas pendientes. Después se sirvió un vino español y la Diputación obsequió al señor Vigón con un almuerzo.

Por la tarde, el ministro de Obras Públicas visitó las obras de la carretera de Padrón, de supresión del paso a nivel de Olloniego y supresión de curvas peligrosas que han causado numerosos accidentes de circulación. Cifra.

HUSSEIN regresará a Amman a finales de la semana próxima

Amman, 6.—En los medios competentes de esta capital se dice hoy que el Rey Hussein de Jordania volverá a Amman a finales de la próxima semana, después de su viaje por España y Suiza.—Efe.

Solis Ruiz, a LA CORUÑA

Pontevedra, 6.—Procedente de La Toja, ha estado en Pontevedra el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz, ex gobernador civil de esta provincia. Desde aquel punto le acompañaban el gobernador civil y jefe provincial y el presidente de la Diputación. El ministro se trasladó al edificio que se adaptará para instalar en él las oficinas y demás dependencias de la Jefatura Provincial del Movimiento, que visitó detenidamente, y, poco después, prosiguió viaje a La Coruña.—Cifra.

COMENZARA A EMPEORAR EL TIEMPO

Madrid, 6.—Al amanecer se han presentado bancos de niebla o nubes bajas en el litoral Cantábrico y puntos de Galicia. El cielo se mantuvo en el resto de la península despejado o casi despejado.

Predice el Servicio Meteorológico que la cuña anticiclónica situada sobre España que da lugar al buen tiempo actual, ha empezado a debilitarse. Se apreciará en el transcurso del día un empeoramiento en el extremo noroeste de la península. En general, en el resto el cielo estará despejado o casi despejado.

Temperaturas extremas: Máxima de 38 grados, en Badajoz y Cáceres, y mínima de 10 en Soria.

Varios heridos, ninguno grave, al descarrilar el "Lusitania Express"

Lisboa, 6.—Esta mañana han descarrilado, al llegar a Villafranca, los dos últimos coches del Lusitania Express, que, procedente de Madrid, tenía la llegada a Lisboa a las 10,45 de la mañana.

Las primeras noticias dan cuenta de que han resultado heridas varias personas, pero ninguna de ellas grave.—Efe.

ENTIERRO DEL NOVILLERO RICARDO LOPEZ EN ALBACETE

Albacete, 6.—Ha constituido una gran manifestación de duelo el acto del sepelio del novillero local Ricardo López, fallecido en Linares, donde fue trasladado desde el pueblo de Castellar de Santisteban (Jaén), en cuya plaza sufrió la grave cornada que determinó su muerte.

El cadáver del infortunado diestru llegó a Albacete de madrugada y quedó depositado en la capilla ardiente instalada en el Club Taurino. Desde este momento, hasta la hora del entierro, se calcula en más de veinte mil las personas que desfilaron para orar ante el féretro, que después fue trasladado por toreros, deudos y amigos del finado al Cementerio municipal, distante cuatro kilómetros de la capital.

En la presidencia del duelo figuraban, con los familiares, varias representaciones oficiales.

Tomó posesión el nuevo jefe nacional del Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas

Madrid, 6.—En la sede central de la Organización Sindical se ha celebrado la toma de posesión del nuevo jefe nacional del Sindicato de la Vid, Cervezas y Bebidas, don José Poveda Murcia. Le dió posesión, en presencia de diversas jerarquías sindicales y del Movimiento, el vicesecretario general del Movimiento y jefe nacional saliente del expresado Sindicato, don Alfredo Jiménez Millas, quien pronunció un discurso en el que destacó la personalidad del señor Poveda.

Este expresó su gratitud al mando nacional y su promesa de lealtad al Movimiento.

Presidió la sesión inaugural el capitán general de Canarias

Previamente se ofició una misa de Espíritu Santo

Santa Cruz de Tenerife, 6.—Con una misa de Espíritu Santo oficiada por el superior de los jesuitas, P. Eguiraun, en la parroquia de la Concepción, se iniciaron las tareas del XXX Congreso de la Sociedad Oftalmológica Hispanoamericana. El P. Eguiraun dió lectura antes de la ceremonia religiosa a la oración compuesta por Su Santidad el Papa con ocasión del VII Congreso Nacional de Asociación de Médicos Católicos Italianos. También al final de la misma, el prelado de la diócesis que ocupó un lugar preferente en el presbiterio dirigió la palabra a los congresistas dándoles la bienvenida a Tenerife y su bendición para las tareas científicas que iban a celebrarse.

Seguidamente los congresistas se trasladaron al hotel, en uno de cuyos salones se verificó una sesión administrativa, y a continuación, en el salón de sesiones del palacio municipal, se celebró la inauguración oficial del Congreso bajo la presidencia del capitán general de Canarias, don José María López Valencia; gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Adrés Mari; presidente de la Sociedad de Oftalmología Hispanoamericana, don José Pérez Llorchs; secretario de la misma, don Carlos Costa García; presidente de la Audiencia Provincial, don José del Campo; rector de la Universidad, don Alberto Navarro; superior de los Jesuitas, padre Esraun; presidente del Comité organizador del Congreso de Tenerife, señor Rodríguez López, y otras autoridades y representaciones.

El secretario de la Sociedad Oftalmológica dió lectura a la memoria del Congreso anterior, así como a las tareas a desarrollar por el presente. Después el alcalde pronunció unas palabras de bienvenida. Seguidamente el presidente de la Sociedad Oftalmológica manifestó, entre otras cosas, que por segunda vez en cincuenta años el Congreso abandona el territorio peninsular, esta vez para devolver a los colegas canarios su asistencia a las anteriores reuniones y para admirar las bellezas de la isla, de las que hizo una entusiasta apología. Tuvo palabras de pesadumbre por la compañera fallecida y pidió una oración por su alma; agradeció a las autoridades el apoyo que habían prestado al Congreso y, dirigiéndose a la primera autoridad militar, le rogó que hiciera llegar a S. E. el jefe del Estado el testimonio de adhesión de este Congreso.

Por último, el capitán general, en nombre del jefe del Estado, declaró abierto el Congreso de la Sociedad Oftalmológica Hispanoamericana.

PROXIMA REUNION DE LA I. A. T. A. EN MADRID

Madrid, 6.—La XIII Asamblea general de la Asociación de Transportes Aéreos Internacionales (I. A. T. A.), asociación que agrupa compañías comerciales, va a reunirse en Madrid del 9 al 13 del corriente. Esta es la segunda vez que la I. A. T. A. celebra en la capital de España la Asamblea general anual.

Figuran entre los temas más importantes que se estudiarán en ella, la implantación de tarifas reducidas, la creación de nuevos servicios de importantes rutas aéreas mundiales y la próxima puesta en servicio de nuevas aeronaves con motor a turbina, así como el efecto que en las economías de las empresas tienen los aumentos en los costes de explotación.

Las negociaciones para tomar acuerdo en materia de tarifas y fletes internacionales, que deban ser sometidos como recomendaciones a los Gobiernos, se celebrarán a continuación de la Junta general de la Conferencia de Tráfico de la Asociación, convocada en Miami (Florida), para el día 24 de Septiembre.

Ha sido sofocada la rebelión en CIENFUEGOS

Costó 10 horas de encarnizada lucha y numerosas bajas

Aún se escuchan disparos aislados en algunas zonas

La Habana (Cuba), 6.—Las tropas del Ejército han sofocado, durante la pasada noche, la rebelión iniciada en Cienfuegos, después de diez horas de encarnizada lucha en la que se produjeron gran cantidad de bajas por ambas partes. Las fuerzas fueron enviadas a Cienfuegos desde la cercana guarnición de Santa Clara y llegaron también refuerzos a esta zona, procedentes del campamento de Colombia, situado en las afueras de La Habana.

No obstante todavía se escuchan, en las primeras horas de hoy, disparos aislados en algunos puntos de la ciudad y las calles aparecen totalmente desiertas. No se conocen todavía las cifras oficiales de las bajas pero se tiene entendido que su número será elevado por ambas partes. Los primeros informes fragmentarios indican que las fuerzas revolucionarias han sufrido más de cien bajas.

se convierta en cancerosa. Este lugar, parece ser, es la superficie de la célula y se produce por lo que el doctor Abercrombie llama «contacto de inhibición».—Efe.

Con trenes así da gusto

▲ 645 kilómetros en seis horas

Londres, 6.—El Caledonian Express ha establecido un nuevo «récord» de postguerra, al realizar el recorrido desde Glasgow a la estación londinense Euston (645 kilómetros) en seis horas y tres minutos.—Efe.

Más descubrimientos sobre el cáncer

Dublín, 6.—Un doctor especialista en cuestiones cancerosas, N. Abercrombie, ha manifestado que cree haber descubierto el lugar donde se efectúa el proceso que hace que una célula normal

GRANADA, PREPARADA PARA CELEBRAR EL IV CENTENARIO DEL EMPERADOR CARLOS I

Para entonces tendrá terminado el palacio del Monarca en La Alhambra

Granada, 6.—El reciente acuerdo del Consejo de Ministros de conmemorar el IV aniversario de la muerte del emperador Carlos V, fué acogido en Granada con el más vivo interés. La universidad, que no podía olvidar esta fecha, tiene ya preparado un volumen que tendrá singular valor por la calidad de las firmas que en el han de colaborar, tanto españolas como extranjeras, dedicado a realzar la ingente figura del César.

Figurarán entre ellas, el director general de Prensa, señor Beneyto; el de Bellas Artes, señor Gallego Burín; el

director del Instituto de Estudios Hispánicos de la Universidad de París, don Aurelio Viñas, y otras.

MEJORAS EN LA ALHAMBRA

El Patronato de la Alhambra, que ha celebrado durante varios días importantes reuniones, ha tomado acuerdos relacionados con varias mejoras a realizar en la Alhambra, que serán acometidas con ocasión de este centenario que va a conmemorarse. Estas mejoras afectarán, en gran parte, al palacio que el emperador hizo construir, sin terminar después de tantos siglos, y que en breve se verá acabado. Se va a terminar la parte alta del edificio, y en ella quedará instalado el Museo de Bellas Artes; se va a cubrir también la capilla y será acabada la pavimentación de la bóveda, la escalinata de acceso al patio y el vestíbulo.

Igualmente se acometerá la reparación general de la parte vieja de los muros del patio, deteriorados por un antiguo incendio, y, finalmente, se pavimentará el gran patio circular, cuyo proyecto será sometido a una inmediata reunión del Patronato.

INCIDENTE FRANCO-MARROQUI

Rabat, 6.—Las autoridades marroquíes han solicitado del Gobierno francés que les explique por qué no permitió que cincuenta marroquíes que viajaban a bordo del trasatlántico marroquí «Katubia» bajaran a tierra al llegar a Marsella y se les ordenó que regresaran a su país. Un portavoz del ministerio de Asuntos Exteriores marroquí ha calificado el incidente de «oportuno» y «nada amistoso».

La solicitud de explicaciones del Gobierno marroquí ha sido entregada por los funcionarios del Gobierno de esta capital a los de la Embajada francesa en la misma. Marruecos y Francia acaban de anunciar que han roto sus conversaciones por el momento, encaminadas a «tratar de los derechos de unos trescientos mil franceses que se encuentran en Marruecos».

Este es, pues el segundo incidente entre Marruecos y Francia en el espacio de 24 horas.—Efe.

LA BOLSA

Sesiones de escaso movimiento

Madrid, 6.—Termina la semana con otra sesión de escaso movimiento en los corros, que se han visto dominados por la presencia de oferta, que se ha vuelto a traducir en una serie de bajas, que se extienden hasta los diez enteros, que son los que ceden Minas del Rif. Después están Viego, con nueve enteros; Eléctricas Leonesas, Hidroeléctricas del Cantábrico, Duro Felguera y Auxiliar de Ferrocarriles, con cinco.

Las mejoras, escasas, tienen como principal exponente a Ebro, con seis enteros, y Sniace, con nueve. El cierre dejaba demanda para Banco Exterior, Hidroeléctrica del Cantábrico, Eléctrica Madrileña, Portland Valdeirivas, Alcázar, El Camen, Insa, Vamosa y Ponferrada.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 6.—Ha continuado en la última sesión de la semana en Bolsa la abundancia de papel en el corro de acciones.

Debido a ello, y a un retraimiento de dinero, en la mayoría de los valores cotizados en el corro de acciones hubo retrocesos. Unicamente los valores de arbitraje se mostraron firmes, recuperando los petróleos ocho enteros; cinco Minas del Rif y uno Dragados. Explosivos repitió cambio, y Sniace ganó seis enteros. En el corro de obligaciones industriales se operó con más abundancia que en días anteriores, ganando algún cuartillo fondos públicos. Continuó el retroceso del Ayuntamiento de Barcelona, que hoy ha sido de otro cuartillo.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 6.—Ha cerrado la semana de Bolsa con una sesión tan insípida como las pasadas, después de una orientación sostenida, pues si bien algunos valores han alterado su posición anterior con altibajos poco sensibles, los más se han limitado a reiterar los suyos ante una contratación pobre y deslabazada, sin más notas de relieve que el alza de 39 enteros en Auxiliar de Ferrocarriles, no cotizados en esta Bolsa desde hace un mes, y la de Sniace, que ha subido once, contra descensos de seis en Iberduero y diez en Babcock, llegando a cierre la sesión sin presentar nuevos horizontes para la semana próxima. Cifra.

NUEVO INVENTO Un instrumento para proyectar el cerebro en la pantalla de televisión

Estocolmo, 6.—Se informa desde Moscú que un grupo de científicos soviéticos han construido un instrumento que proyecta el cerebro humano en una pantalla de televisión. Esta información, aparecida en el último número de "Pravda", indica que el aparato consiste en una especie de casco que se coloca sobre el paciente. Este casco va equipado con cincuenta electrodos y está conectado, por medio de cables, con una pantalla de televisión. Agrega el diario que con este método se puede estudiar "los trastornos patológicos del cerebro y su localización".—Efe.

Muere a los 109 años sin saber lo que es una enfermedad

Puente Genil, 6.—A los ciento nueve años de edad falleció en la villa de Doña Mencía la vecina doña Petra Arenas Urda, que nunca padeció enfermedad ni guardó cama, y que demostró gran agilidad hasta sus últimos momentos, sobreviviéndole la muerte por agotamiento de su fuerte naturaleza. La finada deja cuatro hijos, sesenta nietos, cuarenta y cinco biznietos y seis tataranietos.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

"Gamberros" adolescentes

Anteayer, exactamente a las ocho y media de la tarde, un grupito de muchachos, cuatro o cinco, subían desde los jardines del Alcázar a la plaza de Franco. Estos jovencitos, cuya edad oscilaría entre los dieciséis y dieciocho años, vestían el clásico uniforme de "gamberro": pantalón de vaquero americano y camisa sin manga; uno de ellos se tocaba con una destucada gorra deportiva.

Excusado es el decir que las voces y las risas con que estos muchachos subrayaban su paso por las calles de Daoiz y Marqués del Arco correspondían a la lógica euforia de su edad. A esa hora en que volvían de su paseo o de sus "correrías" no molestaban a nadie, en verdad, excepto a aquellas personas que, desgraciadamente para ellas, no han sido chicos nunca porque nacieron con una "vieja en la tripa" y su niñez y juventud se anclaron entre libros de texto, paseos higiénicos e instructivos acompañados del tremendo "papá de Juanito"—protagonista, con su pobrecito hijo, de aquel "Tesoro de las Escuelas", que leímos los que de la guerra—y colecciones de máximas morales. Niños que citaban todos los padres como modelos locales de corrección y de aplicación y que se exhibían como fenómenos en los estrados familiares. Niños, en suma, que si no alcanzaban la matrícula de honor en los exámenes se autocastigaban a no comer pasteles en una temporada.

Pues bien, excepto a ese tipo que acabamos de citar, para el transeunte normal hubieran pasado desapercibidos aquellos cuatro o cinco chicos que hablaban a voces y reían con la sinceridad de sus dieciséis o dieciocho años, si uno de ellos—el de la gorrita deportiva, precisamente, que tenía aire de "capitán de equipo"—no llevara, sujeto por el rabo, un pequeño ratón muerto. Y la "gracia" consistía en colocar ante las chicas que encontraban el cadáver repugnante.

Naturalmente, la reacción de las chicas era el chillido y la carrera, con lo cual aquellos muchachos—adolescentes "gamberros"—se pasaban la "gran juega".

Y es el caso que a lo largo del trayecto no surgió nadie que cortara la "diversión" de manera más o menos contundente, y así siguió la "cosa" hasta la Plaza, donde paseaban dos o tres guardias municipales situados allí en misión de servicio.

El cronista, que siguió el paso de los "gamberros" desde el Alcázar, sintió siete veces el deseo de impedir aquella "broma", pero las siete veces resistió la tentación. Temió que los cuatro o cinco muchachitos se volvieran contra él y le hicieran víctima de su "divertida" ocurrencia, tal vez con regocijo de los transeúntes, pues es de sospechar que el "gamberrismo" sea también una epidemia y a estas alturas se hayan contagiado también el innefable niño Juanito y su severísimo papá.

NOTICARIO DEL XIV GRUPO DE LA TERCERA DIVISION

El Agromán, primer rival de la Segoviana en el próximo torneo, ha jugado un encuentro en Daimiel, que ganó por 1-0. De este encuentro dice el corresponsal de «Lanza», de Ciudad Real:

«El Agromán produjo regular impresión, pues si bien demostraron estar conjuntados y poseer una buena línea media y una aceptable defensa, fracasaron, en cambio, en el tiro a puerta, y la delantera, que pasa bien la pelota, no supo marcar goles a un equipo sin formar como el Daimiel.»

Se afirma que el Emeritense ha gastado 250.000 pesetas en la formación del equipo.

El jugador Larrubia, que perteneció al Rayo, ha fichado por el Conquense. En cartera tiene otros varios jugadores.

Estos días, la Secretaría del club se ve abrumada por la gran cantidad de personas que desean ser socios.

El Carabanchel, en su propio terreno, perdió con el Madrileño, de primera regional.

Castilla y Cuco, del Gas, han firmado compromiso con el Getafe.

El defensa central Balsalobre, de 27 años, y que mide 1,90, ha fichado por el Manchego. Anteriormente jugó en varios equipos de Levante.

El cuadro del Manchego para la próxima temporada será:

Porteros: Corrales y Galiana. Defensas: García, Molina, Balsalobre y Adolfo. Medios: Valch, Eulalio y Sebas. Delanteros: Pérez, Hurtado, Collado, Moraleda, Santamaría, Monejero, Cervigón y Chiqui. Además está Gómez, que lo mismo juega de defensa que de medio. En total, 17 jugadores, a los que se le puede añadir algún otro de la cantera local.

El Cacereno ha vencido al Don Benito, en el campo del primero, por 7-3, pero los visitantes se mostraron muy potentes, aunque muy cansados.

Venció el Moralo al Béjar, por 5-0, causando excelente impresión.

En Cuenca, el Conquense perdió por 3-1 con el Barreirense, de la Primera División portuguesa.

En los dos últimos partidos del Manzanares, ganó al Gas por 8-7 y a una selección granadina por 2-1. Pero no acabó de gustar.

NAVAJO, EN EL CALATAYUD
El jugador segoviano Félix Navajo, que ha fichado por el Calatayud, de Tercera División, tuvo una buena actuación frente al Arenas, al que ganaron por 2-1. Su juego fue rápido y habilidoso.

Por el Calatayud ha fichado también el guardameta Alonso, que perteneció al Real Avila.



Información Local

Una comisión segoviana asistirá a la Semana Nacional de la H. O. A. C.

A partir del próximo día 8, y hasta el 14, se celebrará en Valencia la XII Semana Nacional de la H. O. A. C., y simultáneamente, la II Semana Nacional de la H. O. F. A. C. (Hermandad Obrera Femenina de Acción Católica).

En estas semanas se tratarán asuntos de vital importancia para estas asociaciones. Se Segovia asistirá una comisión que estará compuesta por el consiliario de la J. O. C., reverendo señor don Anastasio Vallejo, y por tres dirigentes de la Comisión Diocesana de la H. O. A. C.

El viaje le emprenderá mañana, hacia la capital del Turia.

EL JEFE DE DEPORTES DE EDUCACION Y DESCANSO, A LA CORUÑA

Para asistir a una Asamblea Nacional

Mañana saldrá en dirección a La Coruña el jefe de Deportes de Educación y Descanso, don Francisco del Barrio, con objeto de asistir, según nos informa, a la VI Asamblea Deportiva Nacional, en la que se reunirán todos los jefes de las diferentes Obras de todas las provincias españolas.

En estas reuniones, que se celebrarán desde el día 9 al 16, se acordará, entre otras cosas, los lugares donde han de celebrarse las competiciones nacionales para 1958.

Por su parte, el jefe de Educación y Descanso de Segovia solicitará que el Campeonato de Esquí se celebre en Navacerrada el próximo invierno, así como que se adquiera para la Obra el campo de deportes de Chambrí. También pedirá el señor Del Barrio que se vuelva a celebrar el Campeonato Nacional de Pelota a mano.

Sabemos, de momento, que los representantes de Segovia acudirán al Campeonato de Ajedrez, que se jugará en Orense, y al de Ciclismo, a celebrar en Granada durante el mes de Octubre próximo.

EXCURSION DE E. Y DESCANSO A ARANDA DE DUERO

El Zorrilla C. F., de Educación y Descanso, organiza una excursión a Aranda de Duero, con motivo de celebrar un encuentro de fútbol con un equipo de aquella localidad, el domingo, día 8. La salida será a las nueve de la mañana. Inscripciones y detalles, en el domicilio del club.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos: Ana María Sanz Espinar, hija de José y Edesía; Julián Duque Pascual, hijo de Dionisio y María Luisa; María de la Consolación Paloma García Fernández, hija de Manuel y Julia Clementina, y Ana María Rosalía Rueda Alarcón, hija de Valentín y Ana María.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche: Plaza de Ramiro Ledesma. Teléfono 2448. Juan Bravo, 31. Tel. 1628.

OCHO PALABRAS. 6,00 Ptas. Cada palabra más... 0,60 »

Circular de la Junta Municipal de Primera Enseñanza a los padres de los escolares

Sobre la asistencia de las niñas y niños a las diversas escuelas de la capital

Junta Municipal de Primera Enseñanza, de Segovia.—Próxima la fecha en que ha de iniciarse el curso escolar 1957-58, la Junta Municipal de Primera Enseñanza, que esta Alcaldía preside, una vez más se dirige a los padres con hijos en edad escolar, de nuestra ciudad.

Y aunque sabe del celo, diligencia y preocupación de una gran mayoría de aquéllos, que velan por la mejor educación e instrucción de sus hijos, y que tan alto vienen poniendo el pabellón de nuestra capital en las estadísticas de la cultura, a fin de contribuir a mantener tensa y constante la grave responsabilidad que en este aspecto tienen ellos y también esta Junta, y para acudir, por otra parte, la pereza y despreocupación de algunos padres por sus hijos, se llama la atención de todos y a todos convoca, para que con entusiasmo, el más exigente, respondan y correspondan al vivo interés que han puesto de relieve las autoridades y Magisterio de la ciudad.

Año tras año, son muchas las Secciones escolares que en la capital se han aumentado; ahí están y no es menester referirlas; algunas, bien es cierto, que en locales provisionales, que no nos satisfacen, pero por ello nuestro afán de levantar y construir grupos escolares de nueva planta en que acoger y albergar, con la dignidad y respeto que merecen, a los niños de hoy y hombres del mañana.

Como ejemplo de esta nuestra preocupación, terminado ha quedado este verano el Grupo de doce grados que lleva por nombre «Villalpando», en el que han de recibir la más completa formación seiscientos escolares, y del que omitimos elogiar sus excelencias.

Y seguimos los trámites y gestiones necesarios para levantar los que urgen construirse en las zonas de El Peñascal-Colonia Marín, Barrio de San José y San Lorenzo.

Pero como todo esto de nada serviría si no encuentra el eco debido, entre las autoridades, padres y Magisterio, sobre los que pesan toda la responsabilidad, de ahí que estimemos obligado en esta Circular de principio de curso, y en aras de una mejor ordenación y organización, hacer las siguientes observaciones, con el ruego de su más exacto y riguroso cumplimiento:

1.ª Que acepten los padres el plan de distribución y de matrícula que los señores directores y maestros nacionales, bajo la suprema dirección de la Inspección de Primera Enseñanza tienen formulado.

2.ª Que a este efecto se concurra a los Grupos o Secciones escolares más próximos a su domicilio, donde, si es posible, serán acogidos e inscritos los escolares, y, en caso contrario, se les indicará, dada su edad y condición, el centro docente en que han de matricularse.

3.ª Que no demoren los padres la inscripción y matrícula de sus hijos, a fin de conocer con la debida antelación las necesidades que de Secciones escolares se pudieran sentir, a las que se está dispuesto a subvenir, con la urgencia que el caso requiere.

4.ª Que iniciado el curso escolar, será rigurosa la vigilancia y detención por los agentes de la autoridad de esta Alcaldía, de todo niño que deambule por las calles o plazas de la ciudad durante las horas de clase.

5.ª Que de las detenciones que se realicen saldrán responsables los padres o tutores, a los que esta Junta Municipal lamentaría aplicar el rigor que por estas negligencias la Ley establece.

6.ª Que sepan los padres que su despreocupación en este sentido les puede llevar a la pérdida de todos los beneficios sociales que la legislación actual les concede por sus hijos.

7.ª Que en íntima compenetración los padres, el benemérito Cuerpo de Magisterio con su Inspección, la jerarquía eclesiástica y esta Junta Municipal, se dé principio a las trascendentales tareas escolares, con el

entusiasmo, celo e incluso pasión, que nos haga llegar al final de las mismas habiendo logrado el fin que perseguimos: la formación completa a que los niños tienen derecho.

El alcalde-presidente de la Junta Municipal de Primera Enseñanza, Angel Sanz Aránguez.

PRESTACION DEL SEGURO DE ESCOLARIDAD POR EL I. N. P.

Instituto Nacional de Previsión.—Se pone en conocimiento de los trabajadores en general y particularmente de los huérfanos de los mismos, que el Instituto Nacional de Previsión concede con carácter de prestación reglamentaria, y sin limitación alguna, el Subsidio de Escolaridad, por un importe mínimo de tres mil pesetas, finalizando el plazo de admisión de instancias el día 30 de Septiembre de 1957.

De la presentación de ésta no están exentos cuantos fueron subsidiados el pasado año y les interese continuar disfrutando dicho beneficio.

En esta Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión (plaza de la Reina Doña Juana, 3) se facilitarán cuantas informaciones se soliciten.

HERIDO AL CAER DE UNA CABALLERIA

En la Casa de Socorro, y por el personal facultativo de guardia, ha sido asistido esta mañana el vecino de esta capital Raimundo Leonor Duque, de 73 años de edad, el cual, como consecuencia de haberse caído del asno de su propiedad que montaba, sufrió diversas erosiones.

El señor Leonor Duque presentaba una contusión en el hemitórax izquierdo, con probable fractura de costilla.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Siete esposas para un marido» (3-R.)
«Tempestad en Asia» (2).
«Colorado Jim» (3).
«Bandera negra» (2).

EXPRESION DE GRATITUD

La señora viuda e hijos de don Antonio Labrador Mateos (q. e. p. d.), agradecen a sus amigos los testimonios de condolencia recibidos, con motivo del fallecimiento de su esposo y padre, respectivamente, así como la asistencia a la conducción de sus restos mortales al cementerio y sufragios oficiados por el eterno descanso del finado.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado con 125 pesetas, número 703. Premiados con 12,50, los terminados en 03. En este número han correspondido a Segovia 7.000 pesetas.

CATOLICO: MANANA ES PRIMER SABADO DE MES

Eso quiere decir que mañana: Es el día del Inmaculado Corazón de María. Es el día de reparar las injurias que se hacen a la Virgen. El día de asegurar tu propia salvación, comulgando fervorosamente. Recuerda la Gran Promesa de la Virgen, cuando revelando su Corazón Purísimo en Fátima, decía:

«Yo prometo asistir a la hora de la muerte, con las gracias necesarias para su salvación, a todos los que el primer sábado de cinco meses consecutivos confiesen, reciban la santa comunión, recen la tercera parte del rosario y me hagan compañía durante quince minutos meditando los misterios del rosario, con el fin de ofrecerme reparación.»

Fiestas en Cabeznuela con motivo de la conmemoración «Exaltación de la Santa Cruz»

Organizadas por el Ayuntamiento de Cabeznuela se celebrarán, los días 13 al 16 del presente mes, sus tradicionales fiestas con motivo de la festividad de la Exaltación de la Santa Cruz. Comenzarán el día 13 con repique de campanas, dianas y disparo de cohetes. La solemnidad principal será el día 14, que se iniciará recorriendo las calles una banda de música interpretando alegres dianas. A las diez de la mañana, misa solemne en la ermita del Santo Cristo del Humilladero, ocupando la sagrada cátedra el virtuoso párroco de Barbuola, reverendo señor don Julián Ruano Martín. Por la tarde, a las tres, tendrá lugar la tradicional procesión con la imagen del Santo Cristo, recorriendo el cortejo los lugares de costumbre.

habrá festejos populares consistentes en verbenas y conciertos a cargo de una banda de música de Aranda de Duero.

El día 15 se celebrará, a las cinco de la tarde, la primera corrida de novillos, lidiándose dos reses de la ganadería de don Gabriel García, de Aranjuez, actuando con su cuadrilla el novillero Juan Coello y actuando de sobrealiente de espada Ramón Abascal.

El día 16, también a las cinco de la tarde, tendrá lugar la segunda corrida de novillos, lidiándose tres ejemplares de los hermanos don Angel y don Rafael Peralta, por el diestro colombiano Curro Lara, con su correspondiente cuadrilla de banderilleros. Como todos los años, las fiestas de esta villa se desarrollarán con la mayor brillantez.

CONATO DE INCENDIO EN UN TALLER DE TINTORERIA DE LA CAPITAL

Sobre las ocho y media de esta mañana, se ha declarado un conato de incendio en los talleres de tintorería que a nombre de don Emilio Fernández García, se encuentra situado en el número 17 de la calle del Carmen, haciendo esquina a la plaza del Doctor Gila.

Avisado el Servicio de Incendios, se personó inmediatamente en el lugar del suceso, comenzando sin pérdida de tiempo los trabajos de extinción, por lo que lograron localizar enseguida el fuego, sin que éste pasase a tener graves consecuencias.

Se quemaron unos cuantos cabrios de la techumbre de la nave destinada a tintorería, pero, como decimos, la rápida intervención de los bomberos hizo que la techumbre no sufriera mayores daños, impidiendo así su derrumbamiento, que se habría originado de continuar haciendo presa el fuego en las vigas.

TITULOS Y TARJETAS DE FAMILIA NUMEROSA RECIBIDOS EN LA DELEGACION DE TRABAJO

Delegación Provincial de Trabajo. Se pone en conocimiento de los señores interesados, que se han recibido en esta Delegación Provincial de Trabajo los siguientes títulos y tarjetas de renovación y nueva petición, los que podrán ser retirados por los interesados o persona en quienes ellos deleguen, todos los días laborables, de doce y media a una y media de la mañana:

Don Avencio Armada Tinaquero, don Rufino Antoranz Sanz, don Jesús de Alvaro de las Heras, don Antonio Blanco García, don Rodrigo Barroso Barroso, don Florencio Bernero Esteban, don Rafael de Benito Gómez, don Emigdio Bernardos Muñoz, don Amalio Bernardos Pabón, don Mariano Casado Cerval, don Lorenzo Cubillo Izquierdo, don Nazario Escalera Cortijo, don Zoilo Escudero de Lucas, don Manuel Granados Vélez, don Manuel Genique Grela, don Juan Antonio Herrero Llorente, don Pablo Herrero del Cuara, don Luciano Herrero Herrero, don Juan López Miguel, don Jesús Llorente de Pablos, don Cándido Mateos Gómez, don Urbano Martín Hernández, doña Aurora Muñoz de la Fuente, don Angel Nieto Berrocal, don Clemente Pérez Lozoya, don Ciriacó Rodríguez Arana, don Jacinto Rodríguez Leal, don Buenaventura Rodríguez Montarola, don Antonio Salinas Iriarte, don Angel Sandoval Calatejo, don Paulino Samaniego Arias, don Jacinto Serrano González, don Antonio Tablada de Diego, don Félix Tabanera Fernández y don Ramón Montoya Méndez.

REUNIONES DE ASOCIACIONES RELIGIOSAS

Congregación de la Buena Muerte
Celebrará Junta de celadores mañana, sábado, día 7, en la iglesia de San Martín, a las siete de la tarde.

Captura de un aguila imperial en Fuente el Olmo de Fuentidueña

Fuente el Olmo.—En el término de esta localidad se ha dado caza a un aguila imperial.

Cuando los jóvenes cazadores, vecinos de la misma, don Juan García García, maestro Nacional de Fuentosoto, y don Florindo Gómez Martín, estudiante de Medicina, acompañados de un hermano de este último, llamado José Luis, también estudiante, por haber dado fin a la cacería de la mañana, se dirigían a bañarse y comer en las márgenes del río Duratón por uno de los senderos del accidentado paraje denominado «La Serranilla», surgió de un picacho oculto un ave grande y extraña, a la que abatieron de certero disparo. Ya en el suelo se abalanzaron los perros sobre ella, pero el poderoso ejemplar se defendió con patas y pico sin dejarles acercarse muriendo poco después.

El ave citada resultó ser una hermosa aguila imperial, adulta y de gran tamaño, ave de rapina grande y robusta, que remonta su vuelo a unos cuatro mil metros de altura y excede a todas las de su clase en fuerza y rapidez. Es especie que sólo se encuentra en muy raras ocasiones en ciertas zonas agrestes de España.

Ha sido enviada a Madrid para ser diseccionada, ya que los citados jóvenes quieren conservar el ave como trofeo de su deporte favorito.

Corresponsal

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES

MATRIMONIO, aceptaría piso temporada invierno o dos habitaciones-cocina. Informes, señor Gonzalo, Hogar de Franco.

SIRVIENTAS

SE NECESITAN muchacha sabiendo cocina y doncella. Teléfono 2839.

SE NECESITA muchacha o asistente. Cervantes, 21, principal.

TRABAJO

OFRECESE guardería de finca hotel, a matrimonio sin hijos. Se admite también oferta de madre e hijo o padre con hija, o dos hermanos, varón y hembra. Tienen que aportar buenos informes. Sueldo, se rebasa las mil pesetas, según aptitudes. Vivienda cómoda. Hacerse cargo, de 15 a 20 Septiembre. Apartado de Correos, 37. Segovia.

VAQUERO, se necesita para ganado de sacrificio, y chico para carnicería. A. Pascual, Melitón Martín, carnicería.

VARIOS

ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

EMPACADORES paja, necesita pareja, Mariano. Estación, Yanguas.

EN SECRETO... Su vecina da a sus pollitos y gallinas Galliol. Premiado en varias Exposiciones.

PENSIONES jubilación, retiro, expedientes, y cobro de haberes, Gestoría «Santa Columba», 5.

COMPRAS

LABRADORES: Compró cebada, avena, paja. Se necesitan agentes de compras en algunos pueblos. Viuda José Fernández. Avenida Fernández Ladreda, 6, segundo. Teléfono 2697.

VENTAS

CAMIONETA Dodge, 1.200 kilos, vende María Aragón, Cantalejo.

VENDO, por no poder atender, máquina hacer punto, con chacas, de 0,80. Teléfono 2830.

VENDO casa desahogada, vacas de segunda cría recién paridas; también traspaso negocio de lechería, con producción bien vendida. Refitorería, 1.

VENDEN Opel, 5 plazas, toda prueba. Ford, 17 HP., 7 plazas. Gran taxis para pueblo. San Gabriel, 44. Teléf. 2337.

TRACTORES Orugas motor, Perkins 30 HP., entrega inmediata. Auto Pamplona, S. L. Plaza Mola, 3. Teléfono 3623. Pamplona.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 682,7 m/m. Dirección del viento: Norte. Fuerza del viento: 5 Ktos. hora. Temperatura máxima: 30,2°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 682,5 m/m. Dirección y fuerza del viento: Calma. Temperatura mínima: 10,8°.

SE VENDEN

solares, casas. Cerrillo, 13. Josefina Núñez de Reinoso.

PIEDRA mampostería, concertada y ordinaria. Bar San Marcos.

B. J. R. 125 y 175 c. c. Ruiz de Alda, 12. Grande.

BATERIAS Tudor. Máximo rendimiento. Mejores precios. La Unión. Teléfono 26-11.

MOTOCICLETAS S. B., 98 c. c. Solicite precio y condiciones: Ruiz de Alda, 12. Grande.

RIEJU. Motocicletas 175 c. c., 4 tiempos; la mejor en su categoría. Ruiz de Alda, 12. Grande.

GANADOS

ATENCIÓN: Vendo ganado mular y caballar, diferentes edades y alzada. Antonio Rodríguez, Nava de la Asunción, Teléfono 10.

VENDO cien ovejas entrefinas, dos a cinco años. Teófilo Rivilla, Muñozpedro.

CABALLO ocho años, dos dedos, vendo a prueba. Luciano Alvarez, Bernuy Porreros.

VENDO 37 ovejas de excusa, trashumantes y cinco borregos. Julián Frías, Encinillas.

VENDO pira de oveja-nuevas, dos semetales suizos. Benigno Herranz. Arnuña.

VENDO o cambio por vaca abocada del primero o segundo, dos chotas de año, una suiza y otra mixta. Narciso Palacios, Carbonero el Mayor.

ARRIENDO 64 ovejas en dos lotes. Tratar, Luis Sanz. Nieva.

El primer ministro francés ofreció a los campesinos una fórmula de compromiso

Pero ellos siguen pidiendo el aumento de precios y autorización para pagar salarios más bajos

París, 5.—El jefe del Gobierno francés, Maurice Bourgès-Maunoury, ha reunido a una «Comisión de estudio de problemas agrícolas» en su oficina...

El ex jefe de Gobierno, Joseph Laniel, dirige este grupo, llamado «Comité de estudio», en el que están incluidos dos ex ministros de Agricultura.

BOURGÈS-MAUNOURY PIDE AYUDA A LA OPOSICIÓN

París, 5.—El primer ministro, Maurice Bourgès-Maunoury, ha pedido ayer a la oposición conservadora su ayuda para conjurar la huelga general de los campesinos franceses.

Durante todo el día Bourgès-Maunoury y el ministro de Hacienda, Félix Gaillard, estuvieron reunidos con representantes del partido campesino independiente, principal defensor de los intereses agrícolas del país en el Parlamento.

Los independientes se reunieron también con varios representantes de los grupos de centro y derecha para pedir que la Asamblea Nacional celebre el próximo día 17 una sesión especial, a fin de protestar contra la política agraria del Gobierno.

Fuentes bien informadas dicen que el primer ministro ha ofrecido a los campesinos una fórmula de compromiso cuyos principales puntos son los de restablecimiento del subsidio estatal del 15 por ciento para la compra

Delegación de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas

AVISO

Esta Delegación pone en conocimiento del público, que a partir de mañana, sábado, se encontrarán a la venta, en los establecimientos autorizados, los boletos correspondientes a la primera jornada de Liga.

Asimismo en los estancos y kioscos autorizados, a más del conocido boleto de tres pesetas, se pondrán a la venta otros de dos y seis pronósticos, cuyo precio es de 6 y 18 pesetas respectivamente.

Por acuerdo de la Real Federación Española de Fútbol, ha sido aplazado el partido Barcelona-Sevilla y adelantado de hora el Valladolid-España; por tanto no serán válidos a efectos de escrutinio los citados pronósticos, que serán sustituidos por los partidos reservas.

Venta e información de toda clase de boletos de una, dos, seis columnas y múltiples, en la Delegación Provincial.

San Juan, 17. Teléfono 2522. Ayudada a la Beneficencia segoviana jugando a las quinielas.

Notas de la Región

Zamora: El «Secretariado de Caridad» realiza una gran labor
Valladolid: Festivales en la «Corrala de Cantarranillas»
Avila: La I Asamblea Nacional de Sacristanes

SALAMANCA
Días pasados se produjo un importante incendio en las eras de Sando de Santa María, habiéndose quemado dos grandes hacinas de trigo caudal y quedando dos hacinas más del mismo cereal semidestruidas.

SANTANDER
En el salón de la Biblioteca Menéndez Pelayo, tuvo lugar la inauguración de la Semana Notarial.

Ocupó la presidencia el rector de la Universidad Internacional, don Cirilo Pérez Bustamante, acompañado del decano del Colegio de Abogados de Santander, don Julio Arce; el director de la Biblioteca de Menéndez Pelayo, señor Aguilera; el decano del Colegio de Notarios de Madrid, señor López Palop, y el decano del Colegio de Notarios de Granada, señor Dávila.

El señor López Palop pronunció un breve discurso explicando el motivo y la finalidad de estas reuniones, y seguidamente, el director general de Archivos y Bibliotecas, don José Antonio García Noblejas, pronunció la conferencia inaugural sobre el tema «Los Archivos Notariales».

—Ha entrado en el puerto por primera vez la fragata de guerra de la Escuadra española titulada «Magallanes», al mando del capitán de fragata don Javier Prieto Puga.

El hermoso buque quedó amarrado al muelle de la Comandancia, al que acudió mucha gente durante el día para ver de cerca esta unidad de la flota, de características iguales al «Hernán Cortés».

La misión de la fragata «Magallanes» es la vigilancia de las costas, sustituyendo al «Hernán Cortés», que tiene la misma misión en otros mares.

ZAMORA

El llamado «Secretariado de Caridad», benemérita organización que funciona en esta ciudad, ha distribuido el pasado año 80.000 raciones de comida a las familias necesitadas. El «Secretariado de Caridad» reparte diariamente 500 raciones de leche procedente de la ayuda americana, distribuye medicinas, asiste a los pobres vergonzantes a través de los parrocos, ayuda a religiosas de clausura y reparte millares de prendas de vestir. Este verano ha funcionado en Puebla de Sanabria una colonia de niños y niñas, atendida por esta institución. Los ingresos del Secretariado se nutren de limosnas de los zamoranos, cuyas entregas son copiosas.

PALENCIA

En la noche de hoy se tributará un homenaje a autor teatral Muñoz Román, cuya compañía lírica está actuando estos días en el teatro Principal. Este homenaje es debido al entusiasmo que Muñoz Román sintió siempre por Palencia.

AVILA

Del 25 al 30 del presente Septiembre se celebrará en Avila la I Asamblea Nacional de Sacristanes, organistas y servidores seglares de la Iglesia, a la que se calcula asistirán más de 300 representantes de las diversas diócesis españolas.

Hace un par de años, Segovia y Avila fundaron sus Hermandades de Sacristanes, y tras estas dos provincias castellanas siguieron Palma de Mallorca, Sevilla, Cádiz y Badajoz.

Avila cuenta ya con un órgano periodístico propio, la revista «Laudate», cuya colección ha sido entregada a Su Santidad el Papa por el prelado, abulense, doctor Moro Briz. El Padre Santo bendijo la obra de los sacristanes españoles, e igualmente lo ha hecho el primado de España, doctor Pla y Daniel, al aprobar la celebración de esta primera Asamblea Nacional.

En el programa de actos a celebrar, figura el estudio de numerosas ponencias para la solución de los problemas. Estos trabajos, discutidos en las jornadas de la Asamblea, serán entregados para su aprobación por una Junta Nacional, que visitará al primado de Toledo.

BURGOS

La semana pasada se recaudaron donativos en el «Banco de los Pobres» por valor de 5.388 pesetas. Un matrimonio, que oculta su nombre, envió exclusivamente para adquirir un coche de inválido que se había solicitado, 2.000 pesetas, que no suman en la cifra anterior.

XXX Congregación General de la Compañía de Jesús en ROMA

Roma, 5.—El viernes comienza en Roma la XXX Congregación general de la Compañía de Jesús. Participan en los trabajos, que se prolongarán durante varias semanas y que constituirán un campo de pruebas de la actividad de la Compañía cerca de 180 delegados. La Congregación general se compone del superior general, de los asistentes, de los provinciales y de los representantes de las diversas divisiones administrativas de la Orden, es decir, dos miembros por cada provincia y uno por cada viceprovincia.

Yugoslavia, Lituania, Hungría y China comunista estarán representadas por miembros residentes fuera del territorio de estos países. Ninguna representación de Checoslovaquia y Rumania participará en la Congregación por haber quedado completamente dispersada la Compañía en estos países.—Efe.

Audiencia del Papa a peregrinos españoles

Ciudad del Vaticano, 5.—En su audiencia general, concedida en el patio del palacio pontificio de Castelgandolfo, el Padre Santo recibió, entre fieles procedentes de todas partes del mundo, a peregrinos barceloneses, una Cofradía de empleados de Bilbao y miembros del coro «Santiago», de Sama de Langreo (Oviedo).—Efe.

El arzobispo de Palermo, en Covadonga

Oviedo, 5.—Llegó el cardenal arzobispo de Palermo, monseñor Ernesto Ruffini, quien fué cumplimentado por las autoridades. Ofició una misa en la capilla del palacio arzobispal y visitó después la Catedral y otros monumentos. Seguidamente marchó a Covadonga, donde permanecerá varios días.—Cifra.

Uno de los jefes rebeldes argelinos se pasa con 500 hombres a los franceses

Argel, 5.—El comandante en jefe de las fuerzas rebeldes argelinas, Bellunas, se ha pasado a los franceses con 500 de sus hombres, portadores de gran cantidad de armamentos, según anuncian fuentes informadas francesas.

Bellunas, que era uno de los principales jefes de guerrillas contra las fuerzas francesas, mandaba unos 3.000 rebeldes en la región de Bu Saada, en la zona Sur del Departamento de Argel. Nada Sidi Aissa, poblado a Meluz, aldea donde 300 hombres fueron asesinados por los guerrilleros el pasado Junio. Bellunas tenía muchos amigos en Meluz, donde había estado de visita días antes de que los asesinos, que, según fuentes francesas, pertenecen al Frente nacional de liberación, irrumpieran en el poblado y dieran muerte a todos sus habitantes varones.

El nuevo Catecismo, obligatorio en la archidiócesis de SEVILLA

Sevilla, 5.—El arzobispo de Sevilla, doctor Bueno Monreal, ha hecho público un decreto disponiendo que el nuevo texto del Catecismo sea obligatorio, a partir del próximo curso 1957-58, en todas las escuelas primarias, ya sea de la Iglesia, aun de religiosos exentos, ya nacionales o privados y en todas las catequesis de la archidiócesis.

Se usará como texto en el primer grado, que comprende hasta después de la primera comunión, el nuevo Catecismo de la Comisión Episcopal de Enseñanza editado por el Secretariado del Episcopado Español.

Se dice también en el decreto que la diversidad de catecismos produce graves perturbaciones a maestros, catequistas y educadores, por la natural confusión y dificultad para retener durante toda la vida, fija y segura en la mente, la letra del Catecismo, a la que, para gran número de fieles, va ligada la expresión y aun la inteligencia de las verdades religiosas. Se agrega, asimismo en dicho texto, que se ha procurado actualizar al lenguaje usual, en forma asequible a los niños, no pocas fórmulas de expresión arcaicas y difíciles, usadas en los antiguos catecismos.

En EE. UU. preparan una decisión legal contra las autoridades de Arkansas

Por haber retrasado la integración de las escuelas de Little Rock

Washington, 5.—El Departamento de Justicia está preparando la base para una decisión legal con respecto a las autoridades de Arkansas por haber retrasado la integración de las escuelas públicas de Little Rock. No parece que los funcionarios de los Ministerios estén dispuestos a que se realice una demostración de fuerza federal para acelerar la integración que ha sido bloqueada por la Guardia Nacional cumpliendo órdenes del gobernador general, Orval E. Faubus.

El ministro, Herbert Brownell, ha ordenado se realice una detallada investigación sobre la falta de cumplimiento de la orden del Tribunal Federal que disponía la integración de las escuelas de Little Rock.

La lluvia radiactiva produce cáncer de pulmón

Dublin, 5.—Un técnico británico en cuestiones de cáncer ha informado que la lluvia radiactiva procedente de las pruebas de bombas de hidrógeno está incrementando considerablemente los casos de cáncer de pulmón. El doctor Cook, director de un nuevo Consejo de Investigación médica, al que le ha sido asignado el estudio del cáncer, informó hoy que las pruebas son un peligro terrible.

LIBROS Y REVISTAS "Memoria" de la Dirección General de Prisiones, correspondiente a 1956

Con el esmero y limpieza de los libros que salen de los Talleres Penitenciarios (Artes Gráficas de Alcalá de Henares), la Dirección General de Prisiones ha editado en elegante papel «couché» y con abundante ilustración de fotografías, dibujos y gráficos, la «Memoria» de la labor desarrollada en el año 1956.

Se recoge en dicha publicación, con todo detalle y rigurosamente clasificado, el índice de todas las actividades —cultura y educación, deportes, religión, trabajos de diversa índole, redención de penas, ahorro de penados, delegaciones locales del Patronato Central de la Merced, alimentación, sanidad e higiene, obras, Secretaría Técnica, Escuela de Estudios Penitenciarios y estadística—, que ponen de resalto la magnífica actuación del personal de los diferentes servicios de Prisiones en cumplimiento de la misión rehabilitadora que constituye la reforma espiritual, moral, religiosa y social de los delincuentes.

Al acusar recibo de la «Memoria» a la Dirección General de Prisiones, nos complacemos en consignar aquí la idea fundamental en que se inspira, y es que en los Establecimientos Penitenciarios de España los delitos quedan a la puerta. Los funcionarios sólo reciben a personas para enderezarlas al bien, con la finalidad justa, caritativa y cristiana de devolverlas regeneradas a la comunidad nacional y familiar.

INGLATERRA construye una gran base aérea en las islas MALVIDAS

Londres, 5.—Gran Bretaña ha comenzado las obras de construcción de una gran base aérea en las islas Malvidas, en el océano Indico. Según informan en círculos dignos de crédito, esta base es una medida de precaución que adopta la Gran Bretaña para no tener que depender de la India o Ceilán.

Lambretta SUSPENSION PERFECTA

Delegación oficial CASA SOLERA

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR D. José María Tamayo y Muñoz-Cobo. Perito agrícola e inspector jefe de la Delegación de Abastecimientos y Transportes. Que falleció el 7 de septiembre de 1956. Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES
Sábado: 7.30 y 11. Espectacular éxito en tecnicolor «TEMPESTAD EN ASIA»

Cine Las Sirenas
Refrigerado
Mañana: 7.30 y 11 noche Regocijante éxito en color

Plaza de Toros de Santa María la Real de Nieva
Lunes, 9 de Septiembre de 1957
Con motivo de las ferias y fiestas de Nuestra Señora de la Soterraña

URALITA, S. A.
Depósito oficial y ventas Carretera Arévalo, n.º 5
Informes y presupuestos gratis
SONRIA, POR FAVOR
LO QUE IMPORTA
—Acabo de comprar el género para mi traje de boda, pues me caso dentro de dos semanas.

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS
CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

Antonio del Olivar cortó orejas y rabo en Cuenca

«Litri» y Gregorio Sánchez escucharon pitos y protestas

El entierro del novillero Ricardo López será sufragado por suscripción popular

Cuenca, 5.—Corrida de feria. Toros de Garro y Díaz Guerra, de Madrid, que no dieron juego. El primero, al que da una serie de redondos y «manoletinas», para una entera. Aplausos con algunas protestas.

En su segundo, faena de alioño, para una estocada al tercer intento. Pitos y abucheos.

Antonio del Olivar, se lució con la capa e hizo una faena inmensa a su primero, entre grandes ovaciones. Suena la música en su honor. Media que basta. Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas al ruedo.

Por las malas condiciones de su segundo, malogró la faena, en la que derrochó voluntad. Mató de una entera y descabello. Ovación y vuelta.

Gregorio Sánchez, faena de alioño en su primero, al que mató al segundo intento de descabello. Pitos.

En el que cierra plaza realiza otra faena de alioño y mata al segundo intento. Gran bronca.

Antonio del Olivar salió a hombros.—Cifra.

En Barcelona
Barcelona, 5.—Plaza Monumental. Buena entrada. Un novillo de Bernardino Jiménez, para el rejoneador Salvador Guardiola, y seis de Manuel Sánchez Cobeleda, terciados y bravos, para «El Trianero», «Valencia» y Diego Puertas.

El rejoneador Guardiola fué ovacionado.

«El Trianero», ovación, una oreja, petición de la otra y dos vueltas al ruedo, en su primero, y ovación, vuelta y saludos, en el otro.

«Valencia», ovación, oreja y vuelta, en su primero, y ovación en su segundo.

Diego Puertas, ovación, oreja y vuelta, en su primero, y en su segundo fué ovacionado y salió a hombros, en unión de «El Trianero».—Cifra.

Palmas, pitos, orejas y avisos
Medina del Campo, 5.—Primera novillada de feria. Ocho novillos de Rodríguez Fernández-Vila, broncos y un tanto difíciles, para Francisco Antón (Pacorro), Luis Segura, Alfonso Ordóñez y Adolfo Aparicio.

Pacorro, en su primero, faena por redondos y manoleínas, para media estocada contraria, otra traserá y tres descabellos. En su segundo cuajó una buena faena, con naturales y de pecho. Media que basta. Ovación.

Luis Segura salió cogido al torrear de capa. Faena breve por las malas condiciones del bicho, al que despachó de cuatro pinchazos, estocada y dos descabellos, oyendo un aviso. A su segundo, que saltó al callejón, tampoco logró faena y terminó con media, un pinchazo y cuatro descabellos. Silencio.

Adolfo Aparicio realizó magnífica faena en su primero, con pases por alto, naturales y derechazos, que terminó con una buena estocada. Ovación, oreja y vuelta. En la faena a su segundo salió empitonado, aunque sin consecuencias. Significó valiente y terminó de dos pinchazos y una estocada.

Orejas para Arruza, Antonio Vázquez y Pedrosa
Santander, 5.—Esta tarde, en el coso taurino de Cuatro Caminos, se ha celebrado el festival taurino a beneficio de las obras de San Martín. Se lidiaron novillos de Leopoldo Lamamié de Clairac, de Salamanca.

El rejoneador Agustín García Mier, vuelta al ruedo.

En lidia ordinaria, Carlos Arruza, cortó una oreja.

Antonio Vázquez, dos orejas. Rafael Pedrosa, oreja. Paco Mendes, vuelta al ruedo.

Suscripción popular para el entierro de Ricardo López
Albacete, 5.—En espera de la llegada del cadáver del infortunado diestro Ricardo López, desfilan por la capilla ardiente instalada en el Club Taurino de Albacete, numerosas personas de todas las clases sociales para inquirir noticias sobre la llegada de los restos y dar el pésame a los familiares que aquí quedaron.

En Linares, la suscripción popular ha sobrepasado las 7.000 pesetas. También ha costado esta población los gastos de traslado, que se ha verificado esta tarde, esperándose que la furgoneta que conduce los restos del torero llegue a Albacete de once a doce de la noche. El entierro se verificará mañana en el cementerio de esta capital.

A las cinco de la tarde, la suscripción popular abierta en Albacete alcanzaba la cifra de 20.000 pesetas. Han enviado coronas todas las peñas taurinas de la localidad, los mozos de espadas, novilleros y banderilleros. Los diestros albacetenses Caballero y

Vergara, al igual que sus apoderados, han entregado esta tarde con destino a la suscripción 1.500 pesetas. Chicuelo II entregó 2.000. Además, los diestros Cabañero y Vergara han enviado sentidos telegramas de pésame a la familia de Ricardo López, ofreciéndose para torrear en un festival a beneficio de la misma.

El teniente de alcalde de este Ayuntamiento, señor Ororig, se ha personado en la capilla ardiente para dar el pésame a los familiares en nombre de la corporación municipal y anunciar que una representación de la misma asistirá al acto del sepelio.

La autopsia del cadáver del diestro
Linares, 5.—Esta mañana se ha verificado en el cementerio de esta ciudad la autopsia del cadáver del infor-

tunado diestro Ricardo López. Se halla en esta población su madre y cinco hermanos que acompañarán los restos hasta Albacete. Por la mañana llegó la furgoneta donde será trasladado el cadáver.

El alcalde de Linares, don Leonardo Valenzuela, ha entregado a los familiares del diestro una cantidad en metálico que le ha enviado el alcalde de Castellar de Santiesteban, recolectada entre el vecindario de aquel pueblo. Por su parte, el señor Valenzuela hizo entrega a la madre del diestro de la cantidad de 500 pesetas de su peculio particular.

Esta tarde, a las seis y media, partió para Albacete la furgoneta que transporta los restos de Ricardo López.

PERDER LA VIDA POR GANAR DIEZ DUROS DE UNA APUESTA

Se bebió de un trago cuatro litros de vino

Murcia, 5.—Una apuesta ha costado la vida a Joaquín Hernández Guillamón, huertano del caserío del Rincón de Seca. Se encontraba éste sentado a la puerta de un establecimiento de bebidas con su amigo José Sánchez Nicolás, cuando pasó otro amigo que llevaba una garrafa, conteniendo ocho litros de vino.

Joaquín le preguntó para quién era el vino, contestándole el amigo que para los trabajadores de sus tierras, a lo que respondió Joaquín que entre su amigo y él eran capaces de beberse todo el vino. Se estableció una apuesta, y como la ganaron, bebiéndose cada uno cuatro litros, recortándose 50 pesetas, con cuyo importe siguieron bebiendo los dos amigos.

Posteriormente Joaquín se echó a dormir en plena huerta, y creyendo otros huertanos, pasados unas horas, que seguía durmiendo, no le concedieron importancia, hasta que, al advertir que el sueño se prolongaba demasiado, se acercaron para despertarle, encontrándole muerto.—Cifra.

MUERE CUANDO BAILABA EN UNA BODA

Puente Genil (Córdoba), 5.—Durante la celebración de una boda y en el momento en que bailaba con su marido, cayó al suelo muerta Ascensión Solís Moreno, de 28 años, natural de Herrera (Sevilla), y con domicilio en los Morles.

Ascensión había llegado con su esposo para apadrinar a una hermana que se casaba el próximo día 8 y fueron ambos invitados a esta boda. Se supone que falleció a consecuencia de un ataque cardíaco. La fiesta se suspendió inmediatamente.—Cifra.

Fallece uno de los obreros rescatados ayer en la cantera de Abelenda

Le apuñala el ladrón que le había robado

Pontevedra, 5.—A última hora de ayer tarde, en estado preagónico, ha sido trasladado a su domicilio, en la parroquia de Lores, el herido José Gómez Méndez, que en la mañana de ayer había sido rescatado de la cantera de Abelenda y que en gravísimo estado había sido ingresado en una clínica de la capital. Al llegar a su domicilio José dejó de existir. Contaba 28 años de edad, estaba casado y de su matrimonio deja una hija. Su esposa está próxima a dar a luz. Su compañero de trabajo, Manuel Rosal, también extraído ayer mañana de la cantera, continúa gravísimo.

Le apuñaló el ladrón que le había robado hace días
Madrid, 6.—Manuel Pérez Chacón, que habita en Beata María Ana de Jesús, 5, reconoció en un individuo que transitaba por la plaza de la Moncloa, a un ladrón que hace días le había despojado de determinada cantidad de dinero. Rápidamente se lanzó sobre el malhechor con el fin de detenerle, pero éste sacó del bolsillo una navaja, con la que asestó una puñalada a su antagonista, el cual hubo de ser asistido en la Casa de Socorro de una herida en el pecho de pronóstico reservado. El agresor logró huir.

Aparece el cadáver de un hombre
Madrid, 6.—Sobre las doce de la

Regresó a Madrid el ministro de Justicia
Madrid, 6.—Ha regresado a Madrid, procedente de San Sebastián, el ministro de Justicia, don Antonio Iturmendi Bañales, quien seguidamente se reintegró a su Departamento.

Llega a La Coruña el ministro de Agricultura
La Coruña, 5.—A última hora de la tarde llegaron a esta capital el ministro de Agricultura, don Cirilo Cánovas; el subsecretario del Departamento, señor Pardo Canalís, y el director general de Ganadería, señor Campano.

Sanz Orrio, en Palma de Mallorca
Palma de Mallorca, 5.—En avión llegó, procedente de Madrid, el ministro de Trabajo, don Fermín Sanz Orrio, acompañado de su esposa. El viaje tiene carácter estrictamente particular.

Recibieron al ministro en el aeropuerto el capitán general, el gobernador civil interino, alcalde accidental de Palma, delegado provincial de Sindicatos y jefes de las corporaciones.

El señor Sanz Orrio permanecerá en Palma hasta mañana sábado.

mañana de ayer, apareció el cadáver de un hombre completamente destruido en el kilómetro 1,500 de la vía férrea de la estación de Atocha. Al parecer se trata de Félix Alonso Blanco, de 48 años de edad, casado, albino, domiciliado en Luis Vives, 11. El cadáver fué trasladado al Instituto Anatómico Forense para la práctica de la autopsia.

Muerto en el choque de su moto
Madrid, 6.—José María Parrilla Martínez, de 31 años de edad, con domicilio en la residencia de la casa militar de El Pardo, marchaba por la Castellana montado en su moto, que a la altura del empalme de Raimundo Fernández Villaverde y Joaquín Costa, se estrelló contra un camión cargado de piedra que atravesaba dicho cruce. José María sufrió heridas de tal consideración, que ingresó cadáver en la Casa de Socorro de Cuatro Caminos.

Varios heridos en un choque
Málaga, 5.—En las proximidades de Marbella chocaron el turismo de Madrid 71.261 y un camión. Conducía el turismo su propietario, Manuel Reyes Rivero, con quien viajaban su esposa, Carolina Reyes; sus hijos Manuel, de diez años; Concepción, de ocho; Juan, de seis; Carolina, de cuatro; y Francisco, de dos, y la sirvienta Teodora Jiménez Ostos, de setenta años.

El choque, que se produjo en una curva, fué violentísimo, y el turismo dió varias vueltas de campana, hasta quedar destruido en la cuneta. El camión también volcó.

Todos los ocupantes del turismo resultaron heridos. Al lugar del suceso se trasladaron médicos y el juez de instrucción, y una vez hecha la cura de urgencia, los heridos fueron trasladados al Hospital civil de Málaga, donde la niña Carolina Reyes dejó de existir.

En grave estado se encuentra el niño Francisco, y los demás heridos sufren heridas y lesiones de pronóstico reservado.

Un niño muere abrasado en Lérida
Lérida, 5.—En la vecina población de Torres de Segre, el niño de cinco años José María Font Badia, que observaba como su madre efectuaba las faenas para conservar el melocotón en casa de sus abuelos, al terminar, y en un descuido de ésta, se sentó sobre un saco vacío que había colocado encima de la caldera, creyendo que era una tabla, y cayó de espaldas en ella. Aunque inmediatamente fué sacado por su madre y llevado a una clínica de Lérida en automóvil, dejó de existir poco después, a consecuencia de las gravísimas quemaduras sufridas.—Cifra.

Aquí, todos los DEPORTES

COMPANY ganó la séptima etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña

El primer puesto sigue ocupado por Bahamontes

En Lisboa, el Bemfica derrotó al Barcelona por 4-0

Lérida, 5.—A la una y media de la tarde se dió la salida a los corredores que continúan en la Vuelta Ciclista a Cataluña, para cubrir la séptima etapa, Tortosa-Lérida, de 186 kilómetros.

En Tarragona, por el cruce de la carretera que conduce a Valls, pasó en primera posición Hoaveñaers, juntamente con Marigil. A 30 segundos, lo hizo el grueso del pelotón.

Los corredores, a buena marcha, continúan hacia Valls, donde estaba establecido el control de aprovisionamiento, que los ciclistas hicieron en plena marcha. La meta volante establecida en esta población, se la adjudicó José Serra, seguido de Ametller y Ematges. A continuación, pinchó Sant, por lo que quedó rezagado. Collette y Sforachi esperan a Sant y Calucho, que ruedan bastante rezagados y así pasaron ya juntos por Fonscaldes.

Aquí se inició el ascenso al collado de Lilla y la batalla se recrudece entre los corredores. Saura aprieta de firme y logra sacar una neta ventaja a todos, coronando en primera posición el alto, seguido de José Serra. A 15 segundos pasaron Botella, Ematges y Bahamontes.

En el descenso, Saura y Botella escaparon, y por Montblanc llevaban una ventaja de veinte segundos.

El pelotón, compuesto por 26 hombres y mandado por Marigil, imprime fuerte tren, acortando distancias, que se redujeron totalmente en el cruce de Esplugas de Francolí, frente al monasterio de Poblet.

A esta altura, Miguej Poblet escapó del grupo, reaccionando pronto los corredores, y la fuga murió a los pocos kilómetros.

Inmediatamente fué Iturat quien sorprendió a sus compañeros, saliendo velozmente. A su captura salta Masip, llevándose detrás a Company y Bertrand, por lo que desiste de la caza. También se pegaría a ellos el holandés Stolber.

A 42 kilómetros de Lérida, Iturat llevaba cincuenta y un segundos de ventaja al pelotón, diferencia que aumentaba a cincuenta y nueve segundos en Borjas Blancas. La meta volante establecida en esta población se la adjudicó Iturat.

En Juneda, Iturat fué alcanzado, pero en seguida salió como una flecha Company, sorprendiendo a sus adversarios, para llegar a Lérida triunfador.

Del grupo, Miguel Poblet demarra muy bien, entrando en segunda posición.

La clasificación de la etapa, en los primeros lugares, fué ésta:

1, Company, 4-52-16; 2, Poblet, 4-53-35; 3, Iturat, ídem; 4, Esmatges. Y con ellos, un numeroso pelotón, en el que figuraba Bahamontes.

Abandonaron en el curso de la etapa Pedro Crespo, Schmitz (Luxemburgo), Van der Pijym (Bélgica), Hoaveñaers (Bélgica), Rato, Soler, Calvet, García y Aguilár.

Clasificaciones
La clasificación general, después de la séptima etapa, queda así:

1, Bahamontes, 21-52-06 (promedio de 37,454); 2, Loroño, 21-52-36; 3, Masip, 21-53-07; 4, Otaño, 21-54-01; 5, San Emeterio, 21-54-18; 6, Botella, 21-54-19; 7, Marigil, 21-55-11; 8, Mitjá, 21-56-51; 9, Bertrand, 21-

57-04; 10, Jiménez Quilez, 21-57-05; 11, Coscolluela, 21-57-33; 12, Urrestarazu, 21-57-41; 13, Pacheco, 21-58-18; 14, José Serra, 21-59-34; 15, Poblet, 21-59-46.

Clasificación general del Premio de la Montaña:

1, Esmatges, 11 puntos; 2, Botella, 10; 3, Otaño, 6; 4, Saura, 5; 5, Mostajo, 5; 6, José Serra, 4; 7, Marigil, 4; 8, Ametller, 3; 9, Bahamontes, 3; 10, Jarque, 2; 11, Iturat, 1; 12, Marigil, 1; 13, Poblet, 1.

FUTBOL
El Bemfica vence al Barcelona
Lisboa, 5.—Por cuatro goles a cero ha vencido el Bemfica, de Lisboa, al Barcelona C. F., en encuentro internacional de fútbol jugado esta noche.

El equipo violeta, en vena de aciertos, se impuso al equipo español y terminó ya la primera parte con ventaja de 2-0.

El Bemfica se apuntó otros dos tantos durante la segunda mitad.

Haciendo gala de un excelente fútbol, el Bemfica se mostró superior al Barcelona. Los jugadores españoles llevaron a cabo magníficas combinaciones, pero sus delanteros estuvieron francamente desatendidos en los tiros a puerta.

El equipo español demostró ser menos peligroso frente al marco lisboeta. Los dos equipos, que hacía 17 años que no se enfrentaban, realizaron un juego noble, que entusiasmó a los 40.000 espectadores, que llenaron las cuatro quintas partes del estadio Rostelo, cedido gratuitamente por el equipo lisboeta Hos Belenenses para jugar el partido.

A las órdenes del árbitro portugués Eduardo Gouveia, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

Barcelona: Ramallets (E s t e m e s); Olivella, Brugue, Segarra; Verges, Gensana; Basora, Villaverde, Martínez, Suárez, Tejada.

Bemfica: Bastos; Calado, Serra, Angelo; Pegado, Alfredo; Palmeiro, Colona, Aua, Calado, Cavem.

San Juan de Puerto Rico, 5.—El doctor Ramón Fernández Marina declaró que el poeta español Juan Ramón Jiménez se encuentra mucho mejor que cuando fué hospitalizado hace una semana.

Los médicos han decidido que Jiménez continúe en el Hospital por un tiempo indefinido para que no se le moleste. El poeta español, que ha sufrido una enfermedad del estómago durante varios años, se encuentra muy débil y además muy decaído por la muerte de su esposa, ocurrida el pasado mes de Octubre.—Efe.

Nuevo procedimiento para robar cajas de caudales
Glasgow, 5.—Un curioso método ha sido utilizado por unos ladrones en un robo cometido en una tienda de esta ciudad. Los ladrones penetraron por la noche en una tienda de ultramarinos e intentaron volar la caja de caudales. Al no poder conseguir su intento decidieron amobarrar el suelo con cuatro kilos de manteca de quilla y entonces poner la caja de caudales sobre el pavimento. Naturalmente, la caja fuerte se deslizó suavemente hasta la calle, donde los "cacos" cargaron con ella en un camión que les esperaba y tranquilamente se dieron a la fuga.

La Fundación de la Santa Cruz del Valle de los Caídos, será para orar por España y por los muertos en nuestra Cruzada
(Viene de la página 6)

Al efecto se han celebrado las oportunas conversaciones con la Abadía de Silos, de la gloriosa Orden de San Benito, cuyo lema «Ora Et Labora», avalado por su rica y multiseular tradición litúrgica y cultural, ofrece la plena garantía de que serán dignamente cumplidos los fines que se persiguen.

CONVENIO CON LA ORDEN BENEDICTINA
Próximas a su terminación las obras de construcción del monumento fidei al espíritu fundador de los mejores tiempos españoles, es llegado el momento de crear una fundación que, colocada bajo el alto patronato del Jefe del Estado, ejerza la titularidad del monumento con todos sus bienes y pertenencias, asegure su conservación, vele por el cumplimiento de los fines religiosos y sociales a que está destinado y celebre el oportuno convenio con la Abadía Benedictina de Silos, según las normas del derecho canónico, con arreglo a las bases establecidas por el presente decreto-ley que publica el «Boletín Oficial del Estado».

Apreció el cadáver de la niña inglesa EDWINA TAYLOR
Londres, 5.—Después de seis días de incógnita búsqueda, la Policía ayudada por perros y patrullas de Ejército, han encontrado el cadáver de Edwina Taylor, de cuatro años, en el sótano de una casa próxima a su hogar en Norwood, un suburbio de Londres.

La Policía casi había abandonado la esperanza de encontrar a la niña. Se buscaba a una joven madre para creer la Policía que ésta había abandonado a su hija y secuestrado a Edwina.

El Red Star vence al Stade Dudelange (Luxemburgo)
Luxemburgo, 5.—El Rey Star, de Belgrado, ha vencido a Stade Dudelange, de Luxemburgo, por cinco goles a cero, en partido correspondiente a la primera eliminatoria de la Copa de Europa de Fútbol.

JUEGOS UNIVERSITARIOS EN PARÍS
El torneo de esgrima a espada

En las pruebas de esgrima a espada celebradas en el gimnasio de Huyghans, los ingleses se vieron obligados a librar dura batalla para conseguir la victoria en su encuentro frente a los españoles.

Los resultados han sido estos: Bishwin,

Rebelión contra el Gobierno cubano en Cienfuegos

(Viene de la página 6)

que se ha sublevado la guarnición naval.

Por otra parte, se informa que en la capital han estallado once bombas en las últimas veinticuatro horas, sin causar daños personales. En otros incidentes en La Habana, un sargento resultó herido al dar el alto a un automóvil sospechoso. La Policía persiguió al automóvil y dió muerte a sus tres ocupantes, que habían disparado sobre el sargento que les dió el alto.

¿La rebelión, aplastada?

La Habana, 6.—La rebelión de Cienfuegos ha sido aplastada, según ha anunciado el primer ministro, Andrés Agüero.

En su comunicado dice Agüero que el jefe de la Base Naval, con personal a sus órdenes, pudieron repeler la agresión y restablecer el orden en aquella ciudad.

Hasta ahora no se conoce el número de víctimas.—Efe.

Cine y Teatro

La película «La isla en el sol» arma la revolución en los Estados del Sur

Todo por el idilio entre la blanca (Joan Fontaine) y el negro (Harry Belafonte)

La película «La isla en el sol» está armando una revolución en los Estados del Sur de la Unión. Se han formado comisiones de salvación y la Asamblea de Carolina prepara una ley para multar con cincuenta mil dólares a las salas que la proyecten. Al Departamento de Defensa de los Estados Unidos llegan continuamente súplicas y protestas, pidiendo que no se permita verla a las fuerzas armadas.

Convocatoria de ingreso en el Instituto de Investigaciones y Experiencias Cinematográficas

Ha sido hecha pública la convocatoria de ingreso en el Instituto de Investigaciones y Experiencias cinematográficas. El texto de la misma señala las diferentes especialidades que se cursan en dicho Instituto, y que son las siguientes: «Dirección cinematográfica», «Producción cinematográfica», «Decoración», «Cámaras», «Sonido», «Técnica de Laboratorio» e «Interpretación cinematográfica».

La instancia, en modelo oficial, deberá presentarse antes del día 21 del presente mes, acompañando a la misma cuanta documentación se considere necesaria para la mejor valoración de los méritos. Sólo se podrá optar por una especialidad de las antes señaladas.

ESPAÑA, invitada al III Festival de Cine Documental, de Montevideo

España ha sido invitada a participar en el III Festival de Cine Documental y Experimental, en Montevideo, con carácter internacional, en Mayo de 1958.

Masa y minoría

Forzosamente hemos de repetir una vez más—porque es necesario para nuestro propósito—que el teatro, desde sus orígenes, ha ido siempre dedicado a la masa, al pueblo, que se agrupaba ante los espectáculos de los griegos, que acudía a las plazas pueblerinas para presenciar la actuación del «carro de la farsa», que llenaba los corrales y que hoy abarrotó los locales y parques al aire libre donde se ofrecen los Festivales de España... siempre que sean de categoría artística.

Sin embargo, «La isla en el sol» no tiene nada de explosiva, ni siquiera de inmoral. Es sencillamente, el idilio entre una blanca (Joan Fontaine) y un negro (Harry Belafonte) en la isla de las Antillas, y tan delicada e inocente, que puede clasificarse como «apta para todos los públicos». Su único «pecado», su exclusivo motivo de escándalo, es que exalte el amor entre dos seres de distinto color. Es, en resumen, el símbolo de la vida de su protagonista masculino, que también se ha casado con una encantadora muchacha blanca, Julia, bailarina de la compañía de Katherine Dunham.

Harry Belafonte, «Rey del Calypso» Sus abuelos paternos eran negros, casados con una haitiana y una inglesa. En el barrio de Harlem, donde transcurrió su pobre infancia, no tuvo graves contrastes raciales entre los morenos, pero al trasladarse a un distrito blanco de Nueva York, cansado de fingirse portorriqueño, declaró su verdadero origen, lo que le valió una fenomenal paliza de los gólfillos de la Amsterdam Avenue.

Volvió a Jamaica con los abuelos. Allí aprendió todo el folklore de las Antillas. Acuciado por el hambre, ingresó en la Marina de la U. S. A., donde volvieron los vilipendios y desprecios. Fué castigado a una semana de calabozo por haberse atrevido a ofrecer su sangre a un marino blanco gravemente herido.

Terminada la guerra, se matriculó en la Academia de Arte Dramático, donde se formaron Marlon Brando, James Dean y Tony Curtis. Por el color de su piel no pudo dedicarse al teatro, pero ganó fama y dinero cantando en los «cabarets». Hoy Harry Belafonte es el primer intérprete del folklore negro en los Estados Unidos, el «rey del Cayso», que ha destronado a Elvis Presley y su «rock and roll».

CABALLOS BIEN PAGADOS. Los caballos valen más en Hollywood que las muchachas bonitas. Una principianta empieza, por lo regular, con un contrato de 75 dólares a la semana. En cambio, la Twentieth Century-Fox acaba de firmarle a un caballo padre de cuatro años un contrato de larga duración, con un salario de 300 dólares semanales... para empezar.

EMPIEZA CON BESO. La película «Getting Gertie's Garter» comienza con una escena en que el galán Dennis O'Keefe, y la dama, Marie Mc. Donald, aparecen besándose apasionadamente. Por tal razón Dennis sugirió que se le permitiese dirigirse al público y decirle: «Tengan la bondad de no levantarse. ¡Esta película acaba de empezar!».

UN CELEBRE ACTOR



Hoy, que publicamos el último capítulo del trabajo «El teatro en Alemania», no queremos dejar pasar la oportunidad de rendir homenaje a uno de los grandes actores que ha tenido el pueblo germano. Se trata de W. Krause, que en el grabado aparece maravillosamente caracterizado interpretando el papel de Syloch, el avaro judío protagonista de «El mercader de Venecia», de Shakespeare.

Alemania Occidental tiene 2.456 cines

Wiesbaden (Alemania).—El número de salas cinematográficas en la República Federal de Alemania (zona occidental) ha aumentado en 199, elevándose el total a 2.456, con capacidad para 2.700.000 espectadores.

DE VIERNES A VIERNES

(Estrenos que vimos en la semana)

«SAETA RUBIA» (Mala) Nacionalidad, española.—Productora, Unión Films.—Director, Javier Setó. Protagonistas: Alfredo Di Stefano, Donatella Marrossi, Mary Lamar. Una anécdota sencilla da pie para esta cinta poco afortunada que, sin embargo, tiene una virtud, a nuestro juicio: A pesar de ser de ambiente deportivo, abusa muy poco de los trozos documentales que se exhiben, los cuales han sido acertadamente escogidos.

«ULTIMA ORDEN» (Mala) Nacionalidad, norteamericana.—Productora, Republic Pictures.—Director, Frank Lloyd.—Protagonistas: Sterling Hayden, Anna Maria Alberghetti, Ernest Borgnine. Otra vez la resistencia del fuerte de El Alamo en la pantalla. Pero en una película que es una continuación de la serie que los americanos vienen ofreciéndonos sobre temas parecidos a éste, en general de ningún valor, salvo contadas excepciones que se salen de lo corriente.

«UN HONOR PARA GLENN FORD» Muy caracterizado por sus interpretaciones de personajes del Oeste americano, Glenn Ford recibió una llamada telefónica del ayuntamiento de Tombstone, Estado de Arizona, dándole cuenta de que la corporación había decidido nombrarle concejal honorario como premio a su fiel interpretación de personajes del Oeste.

En este mes de Septiembre inician la nueva temporada casi todos los teatros madrileños, unos con estrenos y otros con continuación de obras que se retiraron, por el verano, en pleno éxito.

En los estudios se dice...

André Cayatte está en Saint Paul de Vence donde trabaja con Gérard Oury, en el argumento de una película que piensa rodar este invierno. Este asunto, reunirá a tres personajes principales alrededor del tema del destino, de la felicidad y de la resignación.

La vida teatral recobra su ritmo normal. En este mes de Septiembre inician la nueva temporada casi todos los teatros madrileños, unos con estrenos y otros con continuación de obras que se retiraron, por el verano, en pleno éxito.

El teatro en Alemania

Todas las piezas y autores hasta ahora nombrados dominan también los programas de las demás escenas alemanas, en número de unas 150. El Staatstheater de Wiesbaden presentó, además, la «Melusina», de Goll, como estreno; el Stadttheater de Aquisgrán, «El poder y la gloria», de Graham Greene. Baden-Baden interpreta «Un hombre llamado Judas», de André Puget, y, como estreno, «Friné» de Paul Fent. Paul Rose, como director del Badisches Staatstheater, de Karlsruhe, estrenó «Joseph und der Millionär», de Fritz Peter Buch, y, además, presentó «Victoria», de Hamsun, en la adaptación de Billinger. En el Stadttheater de Kassel, el «Proceso de Jesús», de Diego Fabri; en el Staatstheater de Braunschweig se estrenó «Alicia y Ali», de Paul Baudisch. La nueva versión de «La muralla de la China», de Max Frisch, se representó por primera vez en el Theater am Kurfürstendamm, de Berlín, mientras que el Landes-theater de Hanover dió como estreno «Der Ruf» (La llamada), de Haecker, y presentó «Generationen», de Weysmann.

El director Hans Schalla aceptó el estreno en el Schauspielhaus, de Bochum, del drama de Mathias Braun, «Der Gefangene» (El prisionero). La «Tribuna» de Berlín presentó «Der Fischbecker Wandteppich», de Manfred Husmann (El tapiz de Fischbeck). Los teatros de Colonia; bajo Herbert Maisch, presentaron como estreno «Así que pasen cinco años», de Lorca, y «Ol und der Mond» (Ol y la luna), de Willem. El Thalia-Theater de Hamburgo presentó, junto al estreno de «La Fille du Pustier», de Marcel Pagnol.

«The Desperate Hours», de Joseph Hayes, mientras que en Essen, junto al drama de O'Neill, «The Rope» (La cuerda), se presentaron otras dos piezas de autores americanos: «Winterset» (Un día de Diciembre), de Maxwell Anderson, y «Sabrina», de Samuel Taylor.

Trini Alonso inaugura la temporada, con «Un marido es algo», en el Cómico

En este mes se inicia en los demás teatros con estrenos y continuaciones

La vida teatral recobra su ritmo normal. En este mes de Septiembre inician la nueva temporada casi todos los teatros madrileños, unos con estrenos y otros con continuación de obras que se retiraron, por el verano, en pleno éxito.

«UN MARIDO ES ALGO».—En los autores de «Un marido es algo», Juan Vaszary y Joaquín Pérez Madrigal, vemos un plausible intento de elevar la «comedia cómica», valga la redundancia, a un plano superior al de la burda astracanada, pero se han quedado cortos en el logro, que no alcanza a la buena intención.

«UN MARIDO ES ALGO».—En los autores de «Un marido es algo», Juan Vaszary y Joaquín Pérez Madrigal, vemos un plausible intento de elevar la «comedia cómica», valga la redundancia, a un plano superior al de la burda astracanada, pero se han quedado cortos en el logro, que no alcanza a la buena intención.

«UN MARIDO ES ALGO».—En los autores de «Un marido es algo», Juan Vaszary y Joaquín Pérez Madrigal, vemos un plausible intento de elevar la «comedia cómica», valga la redundancia, a un plano superior al de la burda astracanada, pero se han quedado cortos en el logro, que no alcanza a la buena intención.

TEMPORADAS DE OPERA EN BILBAO Y OVIEDO

El próximo día 10 se inaugurará en el Coliseo Albía el VI Festival de Opera, en Bilbao. La inauguración se hará con «La Traviata», y se representará también «El secreto de Susana», de Wolf Ferrari; «Payosos», de Leoncavallo; «Carmen», de Bizet; «La sonámbula», de Bellini; «Elisir d'amore», de Donizetti, y «Tosca», de Puccini. Habrá también un concierto por la Orquesta Sinfónica de la ABAO y otro por el coro de la ABAO, y se estrenará el poema sinfónico del compositor vasco Francisco Escudero, «Aránzazu», premio nacional. Las funciones durarán una semana.



En Oviedo, y en su magnífico teatro Campoamor, se iniciará el día 18, y hasta el 28, la X Temporada oficial de ópera italiana, patrocinada por el embajador de Italia. En el repertorio figuran «La Bohème», «Carmen», «Tosca», «Fedora», «Elisir d'Amore» y un concierto sinfónico-vocal.

El elenco artístico, tanto para Bilbao como para Oviedo, estará integrado casi por los mismos primeros figuras, tales como B. Aparan, R. Carteri, N. de Rosa, G. Frazzoni, C. Bergonzi, F. Corelli, G. Di Stefano. Participará también el cuerpo de baile del teatro de la Zarzuela, de Madrid.

HUMOR

La actriz Martine Carol, durante una convalecencia en el campo, pasea por los prados y se queda encantada de las novedades campesinas.

«Oiga—le dice a un aldeano— ¿Por qué no tiene cuernos la vaca? —Las vacas, señora, no tienen cuernos por varias razones: o porque nacen sin ellos, o porque se los han serrado, o porque se los han roto por algún accidente. Pero ésta no les tiene porque es una mula.»

Antonio Vico visitaba unos estudios de cine. Un compañero le invitó a que recitara algo en el «plató». Ni corto ni perezoso, Antonio Vico se puso a recitar el prólogo de «Los intereses creados». El productor, desde un rincón, le observaba, y volviéndose hacia uno de los técnicos dijo: «—A ese joven hay que contratarlo. Es estupendo.»

«—Pero... ¿no lo conoce? Se llama Antonio Vico.»

«—¡Bah! Eso no importa—repuso el productor. Se le cambia el nombre y ya está.»

«—Pero... ¿no lo conoce? Se llama Antonio Vico.»

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

La Fundación de la Santa Cruz del Valle de los Caídos, será para orar por España y por los muertos en nuestra Cruzada

▲ Y también para laborar por la paz social y cristiana entre los hombres

Madrid, 6.—El mismo día de la victoria, primero de Abril de 1939, en el que el último parte oficial del Cuartel General del Generalísimo de los Ejércitos nacionales comunicaba que la guerra había terminado, se dictó un decreto disponiendo la erección de un magno monumento destinado a perpetuar la memoria de los caídos en la Cruzada de Liberación para honra de quienes dieron sus vidas por Dios y por la Patria y para ejemplo de las generaciones venideras.

La fe religiosa de nuestro pueblo, el sentido profundamente católico de la Cruzada y el signo social del nuevo Estado nacido de la victoria, exige que el Monumento Nacional a los Caídos no sea una simple construcción material, sino también un lugar de oración y de estudio donde a la vez que se ofrezcan sufragios por las almas de los que dieron su vida por su fe y por su Patria, se estudie y se difunda la doctrina social católica inspiradora de las realizaciones sociales del régimen.

SENTIDO DE HERMANDAD CRISTIANA

La cruz grandiosa que preside el monumento imprime a esta realización un carácter profundamente cristiano.

Por eso, el sagrado deber de honrar a nuestros héroes y nuestros mártires ha de ir siempre acompañada del sentimiento de perdón que imprime el mensaje evangélico.

EL REY HUSSEIN, EN BARCELONA

Pasará allí unos días y regresará después a Amman

Barcelona, 5.—Procedente de Zaragoza llegó, a las ocho y media de la tarde, el Rey Hussein de Jordania. Le acompaña su tío el príncipe Nasser; su médico particular, doctor Sati; su amigo el Cherif Ahmid, y el secretario de la Embajada de su país en Madrid señor Likil Sati. Se dirigió directamente al hotel a descansar.

El Médico del Monarca ha manifestado a los periodistas que el Rey permanecerá unos días en Barcelona, donde dará por finalizada su estancia en España. Desde aquí emprenderá el viaje por vía aérea a Ammán.—Cifra.

Cerca de 42 grados, a la sombra, en Arrecife de Lanzarote

Murieron asfixiados algunos animales

Arrecife de Lanzarote, 5.—Se ha recrudecido la ola de calor desatada ayer. El termómetro marcó cerca de 42 grados a la sombra, máxima temperatura registrada en el presente verano. En los pueblos del interior se han asfixiado algunos animales y los campesinos han suspendido las faenas agrícolas. Masas de aire caliente, procedentes del desierto de Sahara, han convertido a la isla en un auténtico horno. Las dos olas de calor registradas, unidas a la pertinaz sequía, han originado el año agrícola más calamitoso del siglo.—Cifra.

CORREOS recomienda al público ponga en sus envíos el nombre y dirección del destinatario con la mayor claridad y cuidado y no olvide consignar al reverso de aquellos el nombre y las señas completas del remitente

Modificaciones en la Lotería Nacional

NAVIDAD: 55.000 números, 6 series, y 4.000 ptas. billete
NORMALES: Billetes de 500, 250 y 150 los días 5, 15 y 25 de cada mes

Madrid, 6.—La Lotería Nacional inicia, desde el próximo sorteo de Navidad, determinadas modificaciones en las combinaciones y bases de sus series y premios. El tradicional sorteo navideño constará de seis series de 55.000 billetes cada una, al precio de 4.000 pesetas el billete, dividido éste en décimos de 400 pesetas. Se distribuyen 151.998.000 pesetas en 8.000 premios para cada serie.

A partir del 21 de Diciembre próximo, los sorteos ordinarios y extraordinarios serán modificados. El del Niño, que hasta ahora constaba de billetes de 500 pesetas y décimos de 50, comprenderá desde el 5 de Enero de 1958 billetes de 1.000 pesetas y décimos de 100. Los sorteos ordinarios se distribuirán de la siguiente forma: para los días 5, 15 y 25 de cada mes los billetes serán de 500, 250 y 150 pesetas, respectivamente. Desaparecen, pues, los décimos de 10 pesetas.

REBELION CONTRA EL GOBIERNO CUBANO EN CIENFUEGOS

La guarnición naval se adueñó militarmente de la ciudad

Batista ha enviado refuerzos y el primer ministro anuncia que la rebelión ha sido aplastada

La Habana, 5.—Esta mañana se ha registrado una fuerte lucha en la ciudad de Cienfuegos, provincia de Las Villas. La guarnición naval de Cienfuegos "tomó" militarmente la ciudad, aunque todavía no se ha podido dilucidar si las tropas luchan en pro o en contra del Gobierno.

Cienfuegos es un distrito naval que se encuentra al sur de la isla de Cuba, con una guarnición aproximada de 200 a 300 hombres. Los primeros informes llegados a la central de la United Press en La Habana dicen que la Marina se hizo cargo de la ciudad e impuso la ley marcial después de que varios individuos vestidos con uniformes del Ejército y la Marina, llevaran a cabo un ataque a primeras horas de la madrugada al Cuartel General de la Guardia Rural. Parece que el ataque fue rechazado después de una fuerte lucha y con muchas víctimas.

Sin embargo, la situación es confusa, ya que hombres vestidos con uniformes del Ejército y la Marina —que no han podido ser identificados— combatieron contra la guarnición de Cienfuegos.

Noticias no confirmadas dan cuenta de que los pequeños destacamentos de la Guardia rural y de la Policía «se han rendido» a la Marina y que ésta estaba «distribuyendo armas entre el pueblo».

Entre tanto, se informa que tres per-

sonas resultaron muertas y dos heridas en una batalla registrada en el suburbio del Vedado, de La Habana, entre la Policía e individuos armados sin identificar.

CONTRA EL GOBIERNO

La Habana, 5.—La guarnición naval de Cienfuegos, formada por 250 hombres, se ha rebelado contra el Gobierno y se ha adueñado de la ciudad, en medio de una gran lucha. Los amotinados superan en número a

los hombres del Ejército y la Policía en la ciudad, que, según se informa, se rindieron.

Se reciben noticias de que los rebeldes están distribuyendo armas entre la población de la ciudad, que es antigubernamental. Mediada la mañana, continuaban los tiroteos esporádicos.

Mientras tanto, en la capital, la Policía ha dado muerte a tres personas y otras dos resultaron heridas en un tiroteo con unos desconocidos en un suburbio, y otras dos personas resultaron heridas en otro incidente delante del Ayuntamiento, donde la Policía descubrió un camión cargado de armas.—Efe.

LAS TROPAS DE BATISTA ENVIAN REFUERZOS A CIENFUEGOS

La Habana, 5.—Las tropas leales al Presidente Batista, han enviado refuerzos desde Santa Clara, capital de la provincia en que está situado Cienfuegos, a esta última ciudad, en la

(Continúa en la página 4)

ANTENA DE MADRID Poca animación para vacunarse contra la gripe asiática

Otra vez se habla de los teléfonos en las paradas de taxis

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

Parece que los madrileños no le tienen mucho miedo a la gripe. Al menos así lo demuestra el hecho de que en las farmacias se haya registrado muy escasa animación en la compra de la vacuna antigripal en estos primeros días que se ha puesto a la venta. Y no porque sea muy cara (unas quince pesetas la dosis personal), sino porque todavía no se conoce por aquí ningún caso que hubiera podido levantar alarma. Por otra parte, somos así, que no nos acordamos de Santa Bárbara hasta que truena.

Nos hemos puesto a hablar con algunas farmacias de distintos sectores de Madrid. En una de un barrio popular, por el Puente de Toledo, nos han dicho que en el primer día que tuvieron a la venta la vacuna sólo habían vendido catorce dosis. En otra del centro, inmediata a la Puerta del Sol, en dos o tres días han vendido unas quincientas. Y en otra nos informan que la gente no siente prisa por vacunarse, pero que tenían pedidos de importancia del I. N. I. y de otras grandes empresas para inmunizar contra la "Asiática" a todo su personal.

Por el momento, las farmacias de Madrid no disponen de vacuna para estos pedidos en gran escala, pero inmediatamente van a quedar mejor surtidas. En resumen, que ni la gente siente prisa por vacunarse, ni habrá que formar "cola" ante las boticas, ni pagar precios superiores a los que oficialmente han sido autorizados.

Organización de la Sección del Seguro de Enfermedad dependiente de la Dirección General de Previsión

Madrid, 6.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Trabajo.—Orden por la que se establece la organización y competencia de la Sección del Seguro de Enfermedad, dependiente de la Dirección General de Previsión.

Continúa la expectación en torno al petróleo en Amer (Gerona)

Periodistas nacionales y extranjeros y operadores del No-Do acuden allí

Gerona, 5.—Continúa la gran expectación despertada en torno a los posibles yacimientos de la villa de Amer. Desde el pasado lunes desfilan por los pozos gran cantidad de periodistas nacionales y extranjeros, y también operadores del No-Do han sacado vistas y documentales. En la tarde de hoy estuvieron en la villa algunos redactores del periódico francés «L'Indépendant», así como el corresponsal de «France Soir» en Perpignan.

La vacuna contra la gripe asiática se ha puesto a la venta, en MADRID

Madrid, 6.—La vacuna contra la peste asiática, que ha sido puesta a la venta en las farmacias de Madrid, se agota rápidamente. Su precio es de 14,90 la dosis individual y de 70 pesetas para cinco personas.

La Dirección General de Sanidad admite la proximidad de focos de infección y la inminencia de su entrada en España, pero insiste en el carácter benigno de la gripe asiática. Como síntomas se señalan: dolores de cabeza, brazos y piernas y fiebre. Como profilaxis, higiene de las vías respiratorias y atención a los síntomas específicos de otros padecimientos que puede sufrir el sujeto.

La eficacia de la vacuna está comprobada y su aplicación es sencilla y cómoda. Se anuncia también una próxima venta en mayor escala, y se se-

Los occidentales proponen el aplazamiento de las conversaciones sobre desarme

Pero volverán a reanudarse hoy

Londres, 5.—Los occidentales han propuesto en la Conferencia el aplazamiento de las conversaciones sobre desarme, para ser reanudadas en Nueva York el día 1 de Octubre. Valerian Zorin ha aceptado el aplazamiento temporal, pero no se ha comprometido a ninguna fecha determinada para la reanudación y en vista de ello volverán a reunirse el viernes los representantes de las cinco naciones de la Subcomisión de Desarme de la O. N. U.—Efe.

La esposa de Franco en La Coruña

La Coruña, 5.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañada de la marquesa de Huétor de Santillán y de otras distinguidas damas, llegó esta tarde a La Coruña, procedente del pazo de Meirás. Doña Carmen Polo de Franco recorrió a pie algunas calles céntricas de la capital y fue aplaudida por el público. A las ocho asistió a una función en el teatro Calderón.

Esta noche, a las once, la esposa de Su Excelencia asistió a la representación al aire libre, en la plaza de María Pita, de la zarzuela «Doña Francisquita», a cargo de la compañía titular del teatro de la Zarzuela, que dirige José Tamayo.

El público, al advertir la presencia de la esposa del Caudillo, le tributó una cariñosísima ovación. En la misma plaza de María Pita se celebró esta tarde una gran fiesta infantil de carácter benéfico, a la que asistieron los nietos del Jefe del Estado, que fueron objeto de cálidas demostraciones de afecto y simpatía.

MIEMBROS DE LA LEGACION INGLESA EN BUDAPEST HAN SIDO DETENIDOS

Londres, 5.—El Foreign Office ha anunciado que varios miembros de la Legación inglesa en Budapest han sido detenidos recientemente.

Se trata, al parecer, de dos húngaros y de otro naturalizado británico. El Ministerio inglés informó que el encargado de Negocios húngaro en Londres fue llamado al Foreign Office y se le encargó que averiguara la razón de las detenciones.

Per su parte, el ministro inglés en Budapest ha solicitado del Ministerio húngaro de Asuntos Exteriores la razón de la acción comunista.